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Třebešovské  

Haló Haló! 
 Ročník: 20      Číslo:4            listopad 2024 

SLOVO STAROSTY 

Vážení spoluobčané, jistě jste si všimli, že se konečně podařilo zahájit práce na novém chodníku 

podél silnice II/307. Jak se ukazuje, není až takový problém něco vybudovat, jako vyřídit 

získání dotace.  

Bc. Zdeněk Hanuš  

starosta obce 

VÝSTAVBA V OBCI – DOTACE PRO VÝSTAVBU CHODNÍKU 

Obec Velký Třebešov začala v září s výstavbou projektu: „ Zvýšení bezpečnosti dopravy v obci 

Velký Třebešov – chodník podél silnice II/307“. Celé dílo by mělo být stavebně dokončeno do 

prosince 2024, kolaudace a předání hotového díla nás pak čeká na jaře 2025.  

Momentálně je opatřením obecné povahy přechodně upraven provoz na této komunikaci, 

a to přenosným dopravním značením a zařízením. Tato úprava potrvá do 31. 10. 2024. 

 
Není to jediná stavební akce, kterou má obec v plánu. V současné době řešíme přípravu 

havarijní opravy chodníku od č. p. 19 směrem na Jaroměř a zpevnění plochy pro parkování na 

naší návsi. V průběhu zimních měsíců nás čeká ještě zmlazení líp u kostela. Stále pokračujeme 

také s údržbu místního hřbitova. Likvidují se nálety, prořezávají túje, v plánu jsou i drobné 

opravy zdí. 
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TŘÍDĚNÍ ODPADŮ – BIODPADU, NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

Provozní doba kontejneru na bioodpad se mění na zimní provoz mimo svátky ve středu od 

16:00 hodin do 18:00 hodin (nebo po dohodě lze i častěji). Kontejner je určen pro likvidaci 

bioodpadu. K 31. 10. 2024 se již uskutečnilo 6 svozů k likvidaci, včetně letitého 

biologického odpadu, který se nacházel na školní zahradě u základní školy. Odpad vznikal 

v rámci sečení školní zahrady. Celkem se v srpnu uskutečnily vývozy za 2657,77 Kč, v září za 

2135,05 Kč a v říjnu pak za celkovou částku 2839,87 Kč.  Zlikvidována byla také zemina 

z poškozeného chodníku u č. p. 19, a to z důvodu zkvalitnění bezpečnosti provozu na místní 

komunikaci. Za likvidaci obec zaplatila 4114 Kč.  

V obci, jako každý rok, bude přistaven kontejner na objemný odpad, tentokrát ve dnech 

8. 11. - 11. 11. 2024.  

Dne 9. 11. 2024 proběhne sběr nebezpečného odpadu, např. starých spotřebičů, olejů, barev, 

léků… 
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Děkujeme, že třídíte odpad! 
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TŘÍDĚNÍ ODPADŮ – JAK SE TŘÍDILO V OBCI V ROCE 2024 

           

Sloupcový graf znázorňuje porovnání s minulým rokem. Z některých měsíců je patrno, že se 

produkce odpadů v obci hlavně v první polovině roku 2024 zvýšila. 
 
 

POVODŇOVÁ SITUACE V OBCI 

 

Povodněmi byly zasaženy téměř všechny kraje ČR, k nejhůře postiženým bezpochyby patřily 

dle dostupných informací Moravskoslezský a Olomoucký kraj. K nejrozsáhlejším rozlivům 

došlo v údolní nivě řeky Opavy od Krnova přes Opavu k soutoku s Odrou a na řece Odře 

samotné. I my jsme ve Velkém Třebešově bedlivě sledovali srážkovou a povodňovou situaci 

dle stále aktuálních informací ČHMÚ, několikrát denně jsme kontrolovali stav toku 

Válovického potoka a řeky Úpy a jejich soutoku. Naštěstí potok i řeka zůstaly v korytech.  

Problémem se však stala voda, která již 13. 9. stékala po nezpevněné obecní komunikaci z polí 

a byla hrozbou pro majetky obyvatel „Malého Třebešova“. Situace byla ještě týž den vyřešena 

za pomocí těžké techniky, viz. foto. 

 

           
 

Nepříznivé povětrnostní podmínky provázely celý víkend, a tak i v neděli bylo nutné vyřešit 

situaci se spadlým stromem na silnici II/307 „před cihelnou“. Strom spadl přímo do vozovky 

a mohl být hrozbou pro projíždějící auta a občany. O likvidaci se postarala naše jednotka SDH 

společně s technikem obce – viz foto. 
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ZE ŽIVOTA ZŠ A MŠ VELKÝ TŘEBEŠOV  

 

Zprávičky ze školky a školičky 

Letošní školní rok jsme zahájili se 17 žáky ve škole a 14 dětmi ve školce. Září bylo velice 

pestré. Hned po zahájení jsme se již po třetí setkali s paní spisovatelkou Renatou Wayanou, 

která si pro žáky připravila interaktivní besedu nad její knihou Indigo, dítě z křišťálu.  

Žáci třetí a čtvrté třídy se zúčastnili výuky na Dopravním hřišti v Náchodě a poslední zářijový 

den mezi nás zavítala Anička Plovajková s hudebně divadelním představením „Noční ZOO“, 

která děti a žáky zaujala především svými písničkami o zvířatech, ale také kouzly a skvěle 

vycvičenou fenkou Terezkou.  

Školáci se letos zapojili do kampaně Hrdinové FAST, jejíž misí je vzdělávat svět o příznacích 

mrtvice a nutnosti okamžité akce. 

Podzim v naší škole je ve znamení sběru kaštanů a žaludů pro daňky v oboře na Trubějově. 

Žáci v rámci školní družiny soutěží, kdo nasbírá nejvíce.  

   

Jako každý rok se již připravujeme na adventní koncert, kterému budou předcházet vánoční 

trhy a vše zakončíme rozsvícením vánočního stromku před školou. Letos jsou na koncert 

pozváni i hosté – Lenka Pavlíčková s komorním sborem ZUŠ Úpice. 

Všichni jste srdečně zváni! 

Mgr. Lenka Kašparová 
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Oslavenci 70 a více let, narození   

od 1. 8. do 31. 12. 2024 

Jarkovský Jiří 

Zoufalý Jiří 

Hampl Vladimír 

Zoufalá Marie 

Důrková Drahomíra 

Melounková Eva 

Holubcová Jarmila 

Müllerová Alena 

Munzarová Zdeňka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZE ŽIVOTA V OBCI – KULTURA V OBCI 

Přijměte pozvání na adventní koncert ZŠ a MŠ Velký Třebešov. Po programu školy 

bude následovat koncert paní Lenky Pavlíčkové s komorním sborem ZUŠ Úpice. 

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA   

 
 

 
 

 

  

 

 

   

 

 

VÝSLEDKY VOLEB V OBCI DO ZASTUPITELSTVA KRAJŮ A SENÁTU PARLAMENTU 

Výsledky voleb do zastupitelstva kraje a senátu parlamentu konané ve dnech 20. - 21. 

září 2024 ve volebním okrsku č. 1 

 

Výsledky voleb do zastupitelstva kraje. Účast: 112 voličů 

5 Hlas samospráv – pro spravedlivý rozvoj HK kraje   8 hlasů  

10 SPD, Trikolora, PRO a Svobodní      8 hlasů  

21 Česká pirátská strana       3 hlasy  

29 Koruna Česká (monarch. str. Čech, Moravy a Slezska)   1 hlas  

33 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI A NÁRODNÍ DEMOKRACIE  1 hlas  

39 ANO 2011         44 hlasů  
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41 Čtyřkoalice STAROSTOVÉ, TOP 09, HDK, LES   7 hlasů  

54 SILNÍ LÍDŘI pro kraj – ODS, KDU-ČSL a VÝCHODOČEŠI  30 hlasů  

62 Jasná Signál Nezávislých       1 hlas  

77 STAČILO!, koalice KSČM a ČSNM     5 hlasů  

 

Výsledky voleb do senátu parlamentu ve dnech 20. 9. – 21. 9. 2024 I. kolo. Účast: 105 

voličů 

1. Martin Červíček        48 hlasů  

2. Tomáš Magnusek        19 hlasů  

3. Jan Borůvka        36 hlasů  

 

 

Výsledky voleb do senátu parlamentu ve dnech 27. 9. - 28. 9. 2024 II. kolo. Účast 69 

voličů. 

1. Martin Červíček        37 hlasů 

2. Jan Borůvka        31 hlasů 

 

 

ZE ŽIVOTA OBCE – VÝLET „KLUBU DŮCHODCŮ“ 

Za podpory obce vyrazil „Klub důchodců“ na výlet do Prahy. Čekala je prohlídka 

pamětihodností a dalších zajímavých míst, které měli možnost shlédnout při plavbě lodí po 

Vltavě, jako nap. Národní divadlo, Karlův most, Čertovku a mnoho dalších památek. Po 

procházce Prahou se všichni vraceli domů nadšení a plní dojmů. 

      

 


